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短 信 服 务 协 议

甲方：

电话：

地址：

乙方：深圳市华晟灵讯科技开发有限公司
电话：0755-36925427  36939156    传真：0755-23214069
地址：深圳市龙华街道上油松村尚游公馆17楼1719室   邮编：518131
根据《中华人民共和国合同法》及中华人民共和国有关法律、法规之规定，双方当事人在真实、公开、公正、公平、协商一致的基础上，签订本协议：        

一、合同内容：

乙方向软件合法使用者在软件合法使用期间提供手机短信息有偿发送服务，短信发送价格将以移动运营商的短信资费收取。发送范围是全国全网开通(包括移动、联通、电信、小灵通)。

二、服务费用：
1、短信充值￥  元,资费按 ￥   元/条计费。

2、软件开发接口及平台设置费用    元。

3、款到账后1个工作日内乙方为甲方开通服务。

三、双方责任

1、乙方有义务按照合同约定的数量、质量和使用范围向甲方提供短信发送服务。
2、乙方有权对甲方短信发送内容及设施运行状况进行监督和检查。
3、甲方违反协议规程，造成短信下发的统计量与实际量不符、伪造发送记录的，乙方有权要求甲方立即改正。
4、甲方短信系统或者安全管理存在不安全隐患、可能违反国家及信息产业部的相关规定时，或者甲方在合同约定的时限内拒不交费的，乙方有权终止短信的发送。
5、属乙方范围内的短信系统出现故障，不能正常发送短信或者停止发送短信8个小时以上的，甲方应当尽量提前通知乙方，乙方立即组织抢修，及时恢复短信发送。
6、乙方有义务为甲方发送内容进行保密。

四、信息安全责任承诺书(详见附件1)

五、免责条件

1、如果双方中的任何一方因为不可抗力包括：战争、火灾、台风、洪水、地震、电信运营商线路故障、国家法律或政策、或其它双方共同认为属于不可抗力的原因而被迫停止或推迟协议的执行，则协议执行相应顺延，顺延的时间等于不可抗力发生作用的时间。

2.由于国家政策调整或因移动通讯运营商资费调整所造成的手机短信息费用变化，乙方将根据调整的新资费代电信运营商收取费用，由此造成任何的用户损失，乙方不承担责任。

六、本协议自双方代表或其授权人签字（单位需盖公章）之日起生效，本协议一式二份，协议未尽事宜双方友好协商解决。

七、付款方式

付款账号请向商务人员索取。

八、本合同与其附件的传真件同原件一样都具法律效力。
甲方（盖章）：                      乙方（盖章）：             

代表人                               代表人

或授权代表：                         或授权代表：                         
日期：                               日期：                         

附件1：信息安全责任承诺书
本公司将严格遵守国家相关法律法规，保证本公司及所属客户短信/彩信内容的信息安全，并切实做到：
建立健全本公司产品的内部保障制度、信息安全保密制度、用户信息安全管理制度，建立健全本公司信息安全责任制度和信息安全的审批制度，严格审查本公司产品所发布的信息。
严格遵守《互联网信息服务管理办法》，对所属客户的短信/彩信内容进行把关，保证信息内容的健康、合法。
针对客户企业应用的相关业务，明确用户群和用户范围，手机用户必须向企业登记自愿接受服务，不对未登记注册的用户提供信息。如通过本软件向手机用户提供有关资讯内容，需要向国家有关部门申请相关的资质证明，并自觉遵守相关规定。
不擅自超出使用许可提供信息服务；
不利用短信/彩信群发平台制作、复制、发布、传播含有下列内容的信息：
反对宪法所确定的基本信息服务；
危害国家安全，泄露国家秘密，颠覆国家政权，破坏国家统一的；
损坏国家荣誉和利益的；
煽动民族仇恨、民族岐视、破坏民族团结的；
破坏国家民族宗教政策，宣扬邪教和封建迷信的；
散布谣言，扰乱社会秩序，破坏社会稳定的；
散布谣言、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的；
侮辱或者诽谤他人，侵害他人合法权益的；
含有法律、行政法规禁止的其他内容的；
应建立专用的监控系统，对通过本系统发布的内容进行监控，并记录使用本系统发布信息的内容、时间、服务代码等内容，记录进行备份，在国家机关进行依法查询时，予以提供。
若发现使用本系统所发布的信息明显属于上述第5条所列内容之一的，保证立即停止传输，并向国家有关机关报告。
对使用本系统所发布的信息一时难以辨别是否属于以上所列内容之一的，应报相关主管部门审核同意后再发布。
本公司保证：在使用本系统过程中，服从监督和管理；若未做到上述1至8条，本公司愿意承担由此引起的一切法律责任，并接受相应的处罚。
承诺人：                                     公司
年    　月　   日

华晟灵讯科技 网址：www.hslx.org 电话：0755-3692427  36939156

